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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 41
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/4/2025 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Nutrir é uma Empresa Junior de Nutrição de Ruminantes da UNESP de Botucatu. Empresa coordenada pela Professora Cyntia Ludovico Martins e pelo Prof. Dr. Mário de Beni Arrigoni, que em 1995 com a defesa de seu doutorado e o aprofundamento no programa NRC sentiu a necessidade de manter uma interlocução com os alunos além dos limites da sala de aula.
A “EJ NUTRIR” é dirigida por alunos de graduação em Zootecnia, Medicina Veterinária e Agronomia e funciona desde 12 de Maio de 2003, quando aconteceu a primeira reunião aberta. Tem por objetivo unir alunos de graduação, pós-graduação e professores envolvidos nas áreas de Zootecnia, Medicina Veterinária e Agronomia; conscientizando os mesmos sobre a importância da nutrição de ruminantes no panorama nacional e mundial.  As reuniões de estudos acontecem todas as segundas-feiras às 19 horas na Central de Aulas do Campus do Lageado. Nessas reuniões são abordados temas técnicos relevantes e atuais, buscando aprofundar os conhecimentos dos participantes, desenvolvendo nos mesmos, um senso crítico e uma visão mais apurada na área de nutrição de ruminantes e é um espaço aberto para alunos, profissionais e produtores da região;
Outro objetivo da Nutrir é a realização de cursos e simpósios, e a extensão universitária, envolvendo visitas técnicas a propriedades e empresas rurais, com apoio técnico dado a produtores rurais da região;
A Nutrir além de proporcionar conhecimento agropecuário, tem muito orgulho de ajudar a conscientizar seus membros e os alunos em geral da responsabilidade social, realizando todos os anos campanhas de alimento e agasalho, aumentando a cada ano suas arrecadações;
Antes como Grupo de Estudo em 2002, a Nutrir passou oficialmente a ser uma EJ da UNESP no dia 07 de dezembro de 2006 e vem apresentando saldo muito positivo e hoje detém projetos na área de consultoria e extensão rural, como exemplo, realização da coleta de amostra de solo e levamos a mesma para a análise em laboratório, com a técnica que é adotada antes do plantio quando necessário e preparação da terra para o recebimento das sementes; realização de protocolos para a entrada de novos animais em rebanhos, como por exemplo, o tipo de imunizante a ser utilizado, colaborando no auxílio do calendário vacinal para determinada produção animal; análise da água de acordo com qual será sua destinação, onde a estação de monta sendo uma técnica de manejo que pode colaborar para elevar e qualificar a taxa de fertilidade das matrizes; realização do teste de mastite para identificar a mesma, sendo o diagnóstico de extrema importância dada sua transmissibilidade sendo de risco para o resto do rebanho leiteiro, podendo comprometer a produção, realização da formulação de ração e dietas atendendo a exigência nutricional dos animais de rebanho, estudos dos produtos disponíveis em determinada região de acordo com sua produção com base em um melhor preço e logística; verificação da composição química dos alimentos, seu valor nutricional e calórico, propriedades físicas, químicas, toxicológicas e seus efeitos no organismo.
[Parte Integrante da Moção nº 41/2025]
Com o intuito de reconhecer empresas que se destacam na cidade, APRESENTAMOS a Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à EMPRESA JUNIOR DE NUTRIÇÃO DE RUMINANTES - NUTRIR da FMVZ da UNESP, nas pessoas da atual Diretora Presidente, LAURA DI PIERO e da atual Diretora Vice-Presidente, DAIANE CARNEIRO, extensiva a todos os membros da organização, enaltecendo sua notável trajetória, destacando a mão de obra especializada voltada ao âmbito rural, nas áreas de Zootecnia, Medicina Veterinária e Agronomia, atendendo com excelência, alta qualidade, profissionalismo e humanidade a toda a região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de abril de 2025.
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